
国際同友会　総会・懇親会アンケート分析

出席者 欠席者
P2 回答者の職業                 
P3 出席者の会員種別           
P4 開催時期                        
P5 参加費                             
P6 来年以降の参加                 
P7 講演テーマ                      
P8 講演の長さ
P9 会場・設備/料理・飲み物

P10 欠席の理由
P11 ホームページ
P12 改善に向けた意見



現在の職業
　

1.NTTグループ企業2.NTTグループ企業の協力会社 3.自営 4.無職 5.その他 計 　

出席者 13 4 3 4 9 33
欠席者 8 5 3 13 4 33
全回答者 21 9 6 17 13 66
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会員種別（出席者のみへの質問）

1.正会員 2.準会員 3.ゲスト（非会員） 計
27 5 1 33
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開催時期について

1.良い 2.悪い 3.どちらでもない 計 コメント（他に適当な時期は？）
出席者 32 0 1 33 ９月でよい
欠席者 18 3 9 30 季節的に望ましいのでは？
全回答者 50 3 10 63 11月
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参加費について
1.適当 2.安い 3.高い 計

出席者 22 0 10 32
欠席者 17 1 14 32
全回答者 39 1 24 64

コメント(適当な参加費は？）
(出席者)
5000円
5000円
6000円
6000円以下
6000円以内
実費（5000円程度と思われる）
7000円

(欠席者)
5000円
5000円～6000円
5～６千円
5000-6000
8000円
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来年以降の参加について コメント（不参加の理由）
高齢のため

１．参加する 2.参加しない 3.わからない 計 家が遠い上に会いたい人がほとんどいない
出席者 25 0 8 33  米寿を越した加齢。我々の仲間は72枚の写真中3枚ほどだった。
欠席者 10 5 17 32  会の趣旨等お教えいただけると助かります
全回答者 35 5 25 65 滋賀県在住のため健康上から少々無理かと

外出歩行に不安
ワイフの介護のため
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講演テーマについて コメント（聴きたい講演のテーマは？）
1.大変良い 2.良い 3.普通 4.悪い 5.大変悪い 計 (出席者）

出席者 19 12 2 0 0 33 OBが関わる通建会社の海外事業展開
欠席者 5 8 13 1 0 27 ５G
全回答者 24 20 15 1 0 60 NTTの最新動向と国際に関連するNTT関連企業の活動情報

世界の電気通信事業の動向
（欠席者）
NTTOB/OGの海外経験やノウハウを活かした活動の紹介
NTT国際関係は何を目指す組織なのか明確でないと思われる。
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講演の長さについて（出席者のみへの質問）

1.ちょうど良い2.長い 3.短い 計
31 1 1 33
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会場・設備について（出席者のみへの質問） 懇親会の料理と飲み物について（出席者のみへの質問）

1.良い 2.悪い 3.普通 計 1.良い 2.悪い 3.普通 計
14 0 19 33 11 0 21 32

コメント

懇親会のテーブルの配置が昨年とは違いましたが、知り合いを探して回って歩くのに適当でした。

乾杯のときの飲み物はビールにこだわることなく、なんでもよいのではないか。ビールが中途半端に残ってしまうことを懸念するからで
す。
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欠席の理由（欠席者のみへの質問）

1.開催日を失念 1 （その他内訳）
2.他の用事と重なった 16
3.会費が高い 0
4.講演に興味が持てない 0
5.知人がいない/少ない 4
6.健康上の理由 8 ワイフの介護のため
7.その他 4

計 33

欠席者の年齢
1.～60 10
2.～70 9
3.～80 10
4. 81～ 4

計 33

家が遠い、会いたい人には別な機会で会っている

九州・福岡からは遠距離となること、まだ現役であり困難です。

今回初めてご案内いただいたのですが、会の趣旨やご案内いただいた経緯がわからないまま、開催日
を失念してしまいました
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ホームページ（ＨＰ）について（欠席者のみへの質問）

1.良い 2.悪い 3.普通 4.わからない 計
8 1 12 9 30

コメント

もっと周知すると良い、素晴らしいHP

初めて知った。
頑張って継続されておられることに敬意を払っております
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改善に向けた意見（出席者）
このような営みを開催して頂き、有難うございました。懐かしい方々と大変素敵な時間を過ごすことが出来、有難うございました。

世の中に向かって「発信」する内容があっても良い。

今回のような開催方法で進め方でよいと考えます。

正会員の会費は引き下げた方が良い。そのための原資として現状では参加費となっている協賛金を見直すべき。準会員は協賛企業の指名でなく、個人が自
発的にwebから登録できる方法を構築してはどうか。

グローバル共生社会ワールドを目指す今、こうした活動は知恵の出しあいと継続が大切、事務局が大変と思うが、持ち株をはじめ、一丸となって、グループの
財産を守る認識で、取り組んで欲しい。

数人で良いから英語圏の外国人を懇親会に交えてもらうと良いと思います。

幹事の皆様のおかげでこちらは、ただ「行くだけ」、で十分に楽しい時間を持たせていただき感謝しております。

・食事はみんな年配であまり食べないので、量を少なくし、会費を下げる。 ・現役の人がもっと参加できるようにし、OBと現役との交流をもっとする。

入会を希望する準会員について、正会員と同様の内容で名簿に掲載してみては？ 会の情報や総会の案内についても継続していけると思われます。人事異動
等で情報が変更した場合に連絡いただくことが必須ですが？ 名簿そのものが、電子化されれば自分で現行化できますね。

改善に向けた意見（欠席者）
最近の状況、情報を分かり易く伝えて頂けると嬉しいです。

ただ昔を懐かしむ会では意味がないと思います。日本の国際的プレゼンスが低下している現状を打ち破るために、NTT グループがやるべき問題意識を持つ
事が必要ではないでしょうか？

時代を越した集まり工夫が必要かな。良い知恵の提案もないが。

特にありません。

今後とも情報提供をよろしくお願いします。

若い力の結集と発散。理念、世の中のためになっていますか。

頑張ってください。^_^

高齢になりまして、夜の会合はシンドクなって参りました。

年会費を多く取って、懇親会費は無料にして回数を増やす 。 12 ページ


